

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bankrotní modely a jejich využití ve stavebnictví
Jméno autora:	Jan Roček
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K126
Oponent práce:	Ing. Jan Pícha, Ph.D., MBA
Pracoviště oponenta práce:	Všeobecná úvěrová banka a.s. – Intesa SanPaolo Group

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomant posuzoval vhodnost jednotlivých bankrotních modelů při jejich aplikaci na stavební podniky. Zvolenou tematiku hodnotím jako spíše náročnější vzhledem ke komplexitě analytických výpočtů, které jsou podkladem pro vyhodnocení jednotlivých modelů.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání hodnotím jako splněné, diplomant patřičně splnil cíle vytyčené v úvodu diplomové práce.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Diplomant nejdříve srozumitelně představil zkoumanou problematiku včetně nejčastěji aplikovaných bankrotních modelů, které vzápětí otestoval na dvou datových souborech. Postup hodnotím jako vhodně zvolený a správný.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je z pohledu odbornosti zpracována na velmi dobré úrovni a odpovídá požadavkům běžně kladených na diplomovou práci. Diplomant plně využil jak znalosti získané během studia, tak prameny odborné české i zahraniční literatury.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková úroveň práce je na dobré úrovni, z pohledu formálnosti a typografie nespátřuji zásadní nedostatky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádrete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Při uvádění zdrojů a citací byla užitá konvence, jež je v souladu se zaběhnutými zvyklostmi. Převzaté znalosti jsou řádně odděleny od vlastních poznatků.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádrete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
-

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Vzhledem k specifické povaze a rizikovosti stavebního sektoru spatřuji zvolené téma jako velmi aktuální a získané poznatky jako pro přínosné pro obor.

Jaká jsou z vašeho pohledu příznačná specifika účetních výkazů stavební společnosti v porovnání s výkazy společnosti běžného výrobního charakteru?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.1.2019

Podpis:

